

Советская Молдавия
в Кишиневе

2.0 МАЯ 1965

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ НАШИХ ГОСТЕЙ

ПЯТОГО июня в столице республики начинаются гастроли Ленинградского государственного драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Беседа с нашим корреспондентом, директор театра В. А. Ходоренко рассказал:

С большим волнением коллектив театра готовился к гастролям в Кишиневе. Это и понятно: ведь встреча с новым городом, с новым зрителем — вдвойне ответственный экзамен. Так думают сейчас артисты-ленинградцы.

Наш театр, созданный в героические дни обороны Ленинграда, в суровые дни блокады возмужал и окреп. Многие ведущие мастера сцены удостоены почетных званий. Кишиневцы увидят заслуженных артистов ре-

спублики: И. Бомбчинского, А. Костричкина, Л. Любашевского, М. Самойлову, Е. Страхову, Г. Короткевич, М. Ладыгина, В. Чемберг, А. Янkevского, артистов Н. Боярского, С. Боярского, А. Акуличеву, Г. Комарову, Д. Вольперт, Б. Квковкина, О. Окулевича, С. Почачевского.

В коллективе работает группа талантливейшей молодежи. Это — В. Дубровская, А. Шереметьева, Т. Абросимова, Р. Савченко, Р. Катанский, К. Кадочников, А. Яковлев, А. Анисимов, М. Матвеев, С. Ландграф.

С двумя нашими актерами — заслуженными артистами РСФСР Иваном и Игорем Дмитриевыми кишиневцы наверняка уже давно знакомы. Они неоднократно появлялись на кино-

ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ!

экранах столицы Молдавии в фильмах: «За витриной универмага», «Неповторимая весна», «Полосатый рейс», «Она вас любит», «Тихий Дон», «Гамлет»...

Главной заботой театра во все годы его существования было создание спектаклей о нашей современности. Коллектив всегда стремился вести большой и серьезный разговор со зрителем о самых актуальных проблемах сегодняшнего дня. В своих лучших спектаклях — «Жизнь в цитадели» А. Яковсона, «Счастье» П. Павленко, «Рождены в Ленинграде» О. Берггольд, «Живая вода» Л. Леонова, «После свадьбы» Д. Гранина — театр пытается решить эту задачу.

В Кишиневе мы покажем

и наши комедийные спектакли — «Время любить» Б. Ласкина, «Везупречную репутацию» М. Смирновой и М. Крвйндель, «Миллионершу» Бернарда Шоу. Зрители смогут оценить также новые работы — пьесы Веры Пановой «Еще не вечер» и московского драматурга Якова Волчека «Заглянуть в колодец».

Много и плодотворно ра-

ботает наш театр над произведениями русской классики. Кишиневцы увидят на сцене пьесу Максима Горького «Дети Солнца» и комедию А. Островского и Н. Соловьева «Дикарка».

Мы надеемся, что встреча с кишиневскими зрителями будет плодотворной, что труд наш получит справедливую оценку, которая поможет нам в дальнейшей работе.

ботает наш театр над произведениями русской классики.